

С Новым, 2023 годом!



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ
ИЗДАНИЕ



30 декабря
2022 г.

№50 (19917)

СУВОРОВСКИЙ НАТЯСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



ОБОРОННУЮ ОТРАСЛЬ ЭКЗАМЕНУЕТ БОЙ

★ Александр ТИХОНОВ

Президент России Владимир Путин и министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу проверили ход выполнения гособоронзаказа предприятиями оборонно-промышленного комплекса. Глава государства посетил АО «Конструкторское бюро приборостроения имени академика А.Г. Шипунова» в Туле, министр обороны - АО «Концерн «Калашников» в Ижевске. Кроме того, Владимир Путин провёл совещание с руководителями ведущих организаций отечественного ОПК, в ходе которого указал на необходимость обеспечить полноту обратной связи предприятий оборонки с воинскими формированиями, участвующими в СВО, а также обозначил ряд других вопросов, требующих решения.

Прогресс в создании новых средств вооружённой борьбы обычно ускоряется тогда, когда у государства обостряется потребность в их применении. Чем больше их используется, тем лучше на практике выявляются и сильные стороны образцов вооружений и военной техники, и отдельные недостатки. Последние исправляются гораздо быстрее, поскольку у специалистов оборонки появляется мотивация совсем иного уровня: они понимают, что от результатов их труда зависит успех на поле завтрашнего боя, жизнь наших солдат и офицеров, победа в бою и в кампании в целом, а в конечном итоге - судьба страны. Успеху способствует и то, что сфера ОПК находится под пристальным вниманием руководства страны и Министерства обороны. Это означает, что государство может использовать все необходимые для достижения нужного результата ресурсы - материальные, организационные, административные и другие, усилить контроль за их использованием и ответственность за результаты работы организаций и предприятий оборонки.

ЗАНИМАЕМ НОВЫЕ РУБЕЖИ И ВЫСОТЫ

★ Андрей БАРАБАШ

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проинспектировал подразделения группировки Вооружённых Сил РФ в зоне проведения специальной военной операции. Наши военнослужащие действуют в составе подразделений уверенно, продвигаясь вперёд на Донецком направлении и уничтожая скопления живой силы, вооружений и техники, в том числе американского производства, противника на других направлениях. Господство в воздухе позволяет сбивать появляющиеся в небе немногочисленные украинские самолёты и вертолёты. Поражаемые точными ударами, превращаются в «фейерверки», взлетая на воздух, склады ГСМ и боеприпасов противника, а также его ангары с техникой и вооружением.

Генерал армии Сергей Шойгу проверил условия размещения личного состава и военной техники в пунктах временной дислокации воинских частей. В ходе заслушивания соответствующих должностных лиц глава военного ведомства обратил особое внимание на организацию в полевых условиях всестороннего обеспечения войск, задействованных в спецоперации.

Инспектируя позиционные районы воинских частей, министр обороны проверил условия размещения и обогрева личного состава, а также приготовления и приёма пищи.

На передовой генерал армии Сергей Шойгу побеседовал с военнослужащими группировки и поблагодарил их за образцовое выполнение задач в ходе специальной военной операции. В ходе проверки одного из медицинских подразделений начальник медицинской службы полка доложил министру обороны об организации медицинского обеспечения военнослужащих в оборудованной в

КУРС - НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ УКРЕПЛЕНИЕ АРМИИ

★ Александр ТИХОНОВ
Andrey GAVRILENKO

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу провёл заключительное в уходящем году селекторное совещание. Оно прошло 27 декабря в Национальном центре управления обороной Российской Федерации. В ходе него глава военного ведомства заслушал доклады руководящего состава Вооружённых Сил РФ об итогах деятельности войск (сил) в уходящем году.

В этот же день генерал армии Сергей Шойгу возложил цветы к монументу сотрудникам МЧС в Москве и принял участие в церемонии открытия памятника Герою России генералу армии Евгению Зиничеву, которая была приурочена ко Дню спасателя, отмечаемому в нашей стране 27 декабря.

Открывая селекторное совещание, министр обороны РФ отметил, что на расширенном заседании Коллегии Минобороны России с участием Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации были подведены итоги уходящего, 2022 года и поставлены перед Министерством обороны РФ задачи на ближайшее время. Глава военного ведомства отметил, что подробное обсуждение этих задач состоится на январтском селекторном совещании - первом в будущем году.

В ходе совещания генерал армии Сергей Шойгу заслушал доклады руководящего состава Вооружённых Сил об итогах деятельности войск в уходящем году, о выполненных в 2022-м и запланированных на 2023 год мероприятиях оперативной и боевой подготовки.

Глава российского военного ведомства отметил, что в соответствии с поручениями Президента России в следующем году будет



продолжен курс на поступательное развитие Вооружённых Сил РФ и повышение их боевых возможностей.

Также в ходе селекторного совещания министр обороны поздравил спасателей со знаменательным для них днём.

- Сегодня - День спасателя. 32 года назад было создано Министерство по чрезвычайным ситуациям. Мы поздравляем наших коллег из МЧС, поздравляем спасателей с их профессиональным праздником, - сказал глава военного ведомства.

В этот же день генерал армии Сергей Шойгу, а также министр РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий генерал-лейтенант Александр Куренков почтили память и возложили цветы к монументу спасателям и пожарным, горностасателям и ветеранам МЧС. Глава военного ведомства

вместе с руководителем МЧС также принял участие в церемонии открытия памятника Герою России генералу армии Евгению Зиничеву, погибшему 8 сентября 2021 года при исполнении служебных обязанностей, спасая жизнь человеку.

Скульптура установлена на Кременчугской улице в сквере Дмитрия Михайлова, расположенному напротив комплекса зданий центрального аппарата МЧС России. Памятник Евгению Зиничеву представляет собой ростовую фигуру на постаменте сложной конструкции. Основная задача художника заключалась в том, чтобы отразить деятельность Зиничева на посту министра МЧС, показав его неизменный настрой непосредственно участвовать в решении сложных проблем, отобразить «не кабинетный» стиль руководства, стремление досконально разбираться во всех во-

просах порученного ему направления работы.

Памятник создан Российским военно-историческим обществом. Скульптор - Михаил Баскаков. Художник изобразил Зиничева в полевой форме - куртке с эмблемами МЧС, в которой он выезжал на сложные объекты для непосредственного руководства работами по спасению людей. В его левой руке - рация МЧС, в правой - пожарный шлем. По замыслу автора, Евгений Зиничев, сосредоточенный и погружённый в решение организационных вопросов, ступает по оставу разрушенного катастрофой здания, находясь в самой гуще событий.

Памятник Зиничеву - не только монумент в память о достойном офицере, верно служившем Родине на всех постах, которые ему доверились, это символ победы несгибаемой человеческой воли и мужества над стихией и хаосом.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ ПЛАНОВУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО УКРЕПЛЕНИЮ ОБОРОНОСПОСОБНОСТИ

★ Андрей ГАВРИЛЕНКО

Начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации - первый заместитель министра обороны РФ генерал армии Валерий Герасимов выступил на брифинге перед военными атташе иностранных государств.

Он, в частности, отметил:

- В этом году Министерством обороны Российской Федерации решались многогранные задачи. Остановлюсь на главной из них - специальной военной операции.

Президент и министр обороны на расширенном заседании коллегии подробно осветили ход её ведения. Несколько слов добавлю. С начала 90-х годов вектор становления государственности Украины при помощи западных стран осуществлялся как «анти-Россия». 2014 год стал апофеозом, когда в стране был осуществлён государственный переворот и к власти пришли неофашисты, исповедующие бандеровский украинский национализм.

Грамотно используя превосходство в артиллерии, господство в воздухе, учитывая полученный в предшествующих боях опыт, части и подразделения Объединённой группировки войск (сил) продолжают специальную военную операцию на территории Украины.

Ежедневно в течение недели Вооружённые Силы РФ наносили сокрушительные удары по военным объектам и сосредоточению сил киевского режима.

6



говаривать на русском языке.

Генерал армии Валерий Герасимов отметил, что к началу этого года Украина при непосредственной поддержке западных стран трансформировалась в крайне враждебное России государство. Среди населения пропагандировалась яркая русофobia, неонацистская идеология фактически стала государственной. Проводилась активная милитаризация украинского государства и общества с целью силового воз-

вращения Донбасса и Крыма.

В целях устранения военной угрозы со стороны Украины с 24 февраля Вооружённые Силы РФ решают задачи специальной военной операции. Она началась с ударов высокоточным оружием большой дальности, в ходе которых поражалась авиация на аэродромах, средства ПВО, пункты управления, склады и арсеналы с боеприпасами. Используя результаты огневого поражения, созданные группировки войск пе-

ршили в наступление в назначенные зоны ответственности.

Надо отметить, что боевые действия развернулись на обширной территории и носили с самого начала ожесточённый характер. Проведением активных наступательных действий группировок войск освобождена Луганская Народная Республика, с минимальными потерями взят город-порт Мариуполь, установлен полный контроль над азовским побережьем, территории Херсонской и Запорожской областей.

Несмотря на значительные потери среди личного состава и военной техники, противник за счёт наращивания всесторонней военной помощи со стороны США и их союзников, а также проведения мобилизационных мероприятий продолжил активное сопротивление. С подачи западных кураторов в руках неонацистов появилось высокоточное и дальнобойное оружие, применение которого в том числе создало угрозу разрушения гидротехнических сооружений Каховской ГЭС, что могло привести к затоплению территории Херсонской области, блокированию и уничтожению части сил Южной группировки войск на правом берегу Днепра.

3